
2
QR100*4

12 QR100*4

12 QR100*4

11 QR100*4

11 QR100*4
10

QR
10

0*
4

6 QR100*4

QR
10

0*
4

7
QR

10
0*

4

6 QR100*4

QR
10

0*
4

7

9
QR

10
0*

4

6 QR100*4

7
QR

10
0*

4

7

6 QR100*4

7
QR

10
0*

44 QR100*4
3 QR100*4

5
QR100*4

12 QR100*4

12 QR100*4

11 QR100*4

11 QR100*4

10
QR

10
0*

4

6 QR100*4

QR
10

0*
4

7
QR

10
0*

4

6 QR100*4

QR
10

0*
4

7

9
QR

10
0*

4

6 QR100*4

7
QR

10
0*

4

7
6 QR100*4

7
QR

10
0*

4

4 QR100*43 QR100*4

2 QR100*45 QR100*4

2135 2135 2135 2135 65
0

12
50

13
00

32
00

10
00

26
00

12
50

12
50

10775

2135

1068 1068

1052

5272
32

5272

Oś elementu
1002

a_Środ = 4, a_Półka = 4
4 M16 x 60 5.6

Dł. całkowita 1001

4 QR100*4 ... 10014.1

4.1 Bl 16x100x200

18 18

18 18

15
0

20
0

50
100

Poz. Szt. Nazwa Długość Uwagi Materiał Pow. Ciężar
[m] [m2] [kg]

2 1 QR100*4 0.134 S355J0 0.054 1.583
2.1 1 Bl 16x100x200 0.200 S355J0 0.397 2.512

3 1 QR100*4 1.001 S355J0 0.400 11.828
3.1 1 Bl 16x100x200 0.200 S355J0 0.397 2.512

4 1 QR100*4 1.001 S355J0 0.400 11.828
4.1 1 Bl 16x100x200 0.200 S355J0 0.397 2.512

5 1 QR100*4 1.788 S355J0 0.715 21.128
5.1 1 Bl 16x100x200 0.200 S355J0 0.397 2.512
5.2 1 Bl 8x200x200 0.200 S355J0 0.086 2.512

6 4 QR100*4 2.035 S355J0 3.256 96.187
7 5 QR100*4 2.400 S355J0 4.800 141.799
9 1 QR100*4 3.190 S355J0 1.276 37.695

9.2 1 Bl 10x250x140 0.140 S355J0 0.078 2.748
9.3 1 Bl 10x120x300 0.300 S355J0 0.080 2.826

10 1 QR100*4 3.190 S355J0 1.276 37.695
10.2 1 Bl 10x250x100 0.100 S355J0 0.057 1.963

11 2 QR100*4 5.271 S355J0 4.217 124.571
11.2 2 Bl 16x100x200 0.200 S355J0 0.794 5.024

12 2 QR100*4 5.271 S355J0 4.217 124.571
12.1 2 Bl 16x100x200 0.200 S355J0 0.794 5.024

Suma: 31 Elementy 24.087 639.030

134

a_Środ = 4, a_Półka = 4
4 M16 x 60 5.6

134

2 QR100*4 ... 134

2.1

2.1 Bl 16x100x200

18 18

18 18

15
0

20
0

50
100

Oś elementu 2035
Dł. całkowita

6 QR100*4 ... 2035

Dł. całkowita 2400

1150 100 1150

7 QR100*4 ... 24006

Oś elementu 3190

18 1818 18

a_Środ = 4, a_Półka = 4

18 18

Dł. całkowita 3190

640 1250

9 QR100*4 ... 3180

9.2
9.3

12 126

9.2 Bl 10x250x140

9.3 Bl 10x120x300
a_Środ = 4, a_Półka = 4

M16 x 200 kotew wklejana

M16 x 120 kotew wklejana

50
25

0

60
120

30
0

1250
50

180
250

14
0

Oś elementu 5272

a_Środ = 4, a_Półka = 4
4 M16 x 60 5.6

Dł. całkowita 5271

11 QR100*4 ... 5271

11.2 11.2 Bl 16x100x200

18 18

18 18

15
0

20
0

50
100

Oś elementu 3190

3090 100

18 1818 18

a_Środ = 4, a_Półka = 4 640 1300
3190

10 QR100*4 ... 3190

10.2

2

11 116

10.2 Bl 10x250x100

180
250

40
60

10
0

M16 x 200 kotew wklejana
1250

Oś elementu 5272
a_Środ = 4, a_Półka = 4
4 M16 x 60 5.6

Dł. całkowita 5271

12 QR100*4 ... 5271

12.1
12.1 Bl 16x100x200

18 18

18 18

15
0

20
0

50
100

Oś elementu 1788a_Środ = 4, a_Półka = 4
4 M16 x 60 5.6

13 13

13 13

a_Środ = 4, a_Półka = 4
4 M12 x 40 5.6

Dł. całkowita 1788

5 QR100*4 ... 1788

5.1 5.2
5.1 Bl 16x100x200 5.2 Bl 8x200x200

18 18

18 18

15
0

20
0

50
100

15
0

20
0

4012040
200

Oś elementu 1002
18 18

18 18

a_Środ = 4, a_Półka = 4
4 M16 x 60 5.6

Dł. całkowita 1001

3 QR100*4 ... 1001
3.1

3.1 Bl 16x100x200

15
0

20
0

50
100

1:20Fa
za

S
ka
la

P
o
d
p
is

n
r 
u
p
r.

Inwestor

Projektował

Adres obiektu

Tytuł rysunku

Tytuł projektu

P
o
d
p
is

PPiOB

Sprawdził

Pracownia Projektowa i Obsługi Budownictwa 
Michał Miklas
ul. Wierzbińskiego 128, 88-100 Inowrocław

mgr inż. Michał Miklas

D
a
ta

Ar
ku
sz K-50

31.03.2025

PS-11 KREATOWNICA NAD TOREM DO KRĘGLI

mgr inż. Włodzimierz Miklas

BUDOWA KRĘGIELNI WRAZ Z SALĄ ZABAW
I INFRASTRUKTURĄ TOWARZYSZĄCĄ

działka nr 326/2, obręb 0003 Janikowo, jednostka ewidencyjna 040705_4 Janikowo-M

Gmina Janikowo
ul. Przemysłowa 6 88-160, Jankowo

KUP/0102/PWOK/07
w specjalności konstrukcyjno-budowlanej b/o

GT-III-7210/174/76 
w specjalności konstrukcyjno-budowlanej b/o

PT
31.03.2025


	Arkusze
	KS-50


